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DÉPARTEMENT DU FINISTÈRE 
CENTRE COMMUNAL D'ACTION SOCIALE 

DE LA FORÊT-FOUESNANT 

 
 

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU C.C.A.S DU 29 MAI 2024 
 

Le vingt-neuf mai deux mille vingt-quatre à dix-neuf heures, s'est réuni le Conseil d’Administration en la 

Mairie de La Forêt-Fouesnant dûment convoqué le vingt-quatre mai deux mille vingt-quatre sous la 

présidence de Mme Dominique HAMON, Vice - Présidente. 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique HAMON, Mme Mylène BODIVIT, Mme Francine STEPHAN, Mme 

Laurence PERCHOC, M. Philippe LAVENANT, M. Philippe TUDAL, Mme Liliane COSSEC, Mme Yvonne 

GLEONEC,  

 

AVAIT DONNÉ PROCURATION : M. Daniel GOYAT à Mme Dominique HAMON, Mme Madeleine OULC’HEN à 

M. Philippe LAVENANT 

 
ÉTAIENT ABSENT : M. Daniel PYATZOOK 

 

Philippe LAVENANT a été élu secrétaire de séance. 
 

 

I) APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 02 AVRIL 2024 
 
Le procès-verbal communicable de la séance du 02 avril 2024 a été affiché le 6 mai 2024 et transmis par 

courriel aux membres de l’assemblée le même jour. Il n’a fait l’objet d’aucune remarque à ce jour. Il est 

proposé de l’approuver.  

 

Le procès-verbal de la séance du 02 avril 2024 est approuvé à l’unanimité. 
 

II)       Prêt d’Honneur Étudiant 
 
Rapporteur : Mme Dominique HAMON  

Pour aider les étudiants à financer leurs études, le Centre Communale d’Action Sociale de La Forêt-Fouesnant 

propose un prêt d’honneur de 1 500 euros sans intérêt. 

Les jeunes de la commune de La Forêt-Fouesnant peuvent rencontrer des difficultés de financement de leurs 

études, en raison notamment de leur situation familiale, de la conjoncture actuelle, de l'éloignement de leur 

lieu d'études, ou pour d'autres raisons personnelles. 

Après vérification, le Centre Communale d’Action Sociale de La Forêt-Fouesnant peut ajouter une aide pour 

l’obtention du permis de conduire à ce prêt d’honneur étudiant. 

 
Le Conseil d’Administration, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 

 Ajoute une aide pour l’obtention du permis de conduire à ce prêt d’honneur étudiant. 

  Demande une communication auprès des forestois(ses). 
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III) Semaine Bleue 
 

Rapporteur : Mme Dominique HAMON  

Pour la troisième fois, la commune via le CCAS fêtera la période dite « bleue » auprès des aînés. 

La période bleue s’effectuera du lundi 30 septembre 2024 au dimanche 6 octobre 2024, pour laquelle 

plusieurs activités éventuelles seront proposées aux administrés retraités de la commune :  

 

- Une conférence sur le thème « Histoire de la Bretagne », 

- Une sortie à Roscoff au tarif de 25 euros par personne, 

- Un atelier cuisine avec l’Espace jeunes, 

- Une dictée proposée par la Médiathèque, 

- Et bien d’autres activités à déterminer. 

 

La mise sous pli des invitations s’effectuera dans la salle des mariages le mercredi 28 août 2024 de 10h à 

12h00, en présence de : 

 

- Mme Dominique HAMON, 

- Mme Madeleine OULC’HEN 

- Mme Liliane COSSEC, 

- Mme Mylène BODIVIT, 

- Mme Francine STEPHAN, 

- M. Philippe LAVENANT. 

 

Les dates de permanences proposées pour les inscriptions à la sortie sont les suivantes : 

 

- le mercredi 11 septembre 2024 de 9h à 11h30, 

- le jeudi 12 septembre 2024 de 9h à 11h30. 

 

Les dates de permanences proposées pour les inscriptions au repas et pour les colis sont les suivantes : 

 

- le mercredi 16 octobre 2024 9h à 11h30, 

- le jeudi 17 octobre 2024 9h à 11h30, 

 

Le Conseil d’Administration, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 

 

 Choisit Roscoff comme lieu pour la sortie du 2 octobre 2024. 

  Approuve le coût de la conférence sur le thème « Histoire de la Bretagne ». 

  Détermine la date d’envoi des invitations. 

  Détermine les dates de permanences et les modalités d’inscriptions comme mentionné au-dessus. 

  Fixe le coût de la sortie par participant. 

 

IV)  Repas des ainés 

 

Rapporteur : Mme Dominique HAMON  

 

Madame HAMON, Vice-présidente, propose que le repas des ainés se déroule le 10 novembre 2024 à 

12h30 au Nautile. 

 

Les administrés conviés à ce repas, seront tous les Forestois et toutes les Forestoises âgés de 73 ans et plus. 
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Le menu arrêté du Jardin du Prieuré est le suivant : 

 

Entrée : Raviole ouverte de champignons sauvages, crème lardée et chips de Serrano 

Plat : Pavé de cabillaud rôti sur peau, jus aux coquillages et écrasé de pommes de terre aux noisettes, Pak 

Choi rôti 

Dessert : La Macaronade : Biscuit macaron, ganache à la pistache et framboises fraîches 

 

Le Conseil d’Administration, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 
 Décide de choisir Les Jardins du Prieuré comme traiteur avec le menu ci-dessus pour le repas des ainés. 

 Fixe le tarif du repas des ainés 2024 à 48 euros par personne avec supplément fromage. 

 Fixe la somme de 25 euros par convive accompagnateur. 

 

Choix de l’animation et validation de la tarification  

 

Comme l’an passé, il est proposé une animation au repas des ainés pour laquelle 2 animateurs ont répondu : 

Orchestre Electronic et AcoustoSono. 

 

Le Conseil d’Administration, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 

  Décide de choisir l’animation Orchestre Electronic pour le repas des ainés du 10 novembre 2024. 

  Approuve le coût de 260 euros pour l’animation. 

 

Illustrations des invitations et des menus 

 

Cette année, il a été fait appel à l’école Notre Dame d’Izel Vor pour confectionner des dessins pour les cartons 

d’invitations et des menus. 

 

Le Conseil d’Administration, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 

  Approuve le dessin retenu pour les cartons d’invitations. 

  Approuve le dessin retenu pour les menus. 

 

Les colis de Noël 
 

Le Centre Communale d’Action Sociale de La Forêt-Fouesnant met à disposition des colis de Noël pour les 

ainés qui ne peuvent participer au repas des ainés. 

 

Après avoir étudié les diverses propositions reçues des prestataires suivants : Douceurs d’étoiles, Esprit 

Gourmet et Pierre Champion, le choix du Conseil d’Administration se porte sur le modèle « Cosy » d’Esprit 

Gourmet. 

   

Le Conseil d’Administration, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 

  Fixe l’âge à 80 ans pour pouvoir bénéficier d’un colis.  

 Décide de choisir la gamme « Cosy » du prestataire « Esprit gourmet »   

  Fixe le coût des colis 1 personne à 20,40 euros et des colis couple à 30,45 euros. 

 

 

 

Le Centre Communale d’Action Sociale de La Forêt-Fouesnant offre des colis de Noël aux forestois et 

forestoises résidant en EHPAD. 
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Cette année le Centre Communale d’Action Sociale de La Forêt-Fouesnant propose d’offrir un plaid avec un 

plateau de fruit. 

 
Le Conseil d’Administration, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 

   Fixe le coût des colis aux EHPAD à 20 euros. 

 
Distribution des colis 
 

La distribution au Nautile s’effectuera le lundi 9 décembre 2024 de 9h30 à 12h. 

 

Une livraison des colis sera effectuée à domicile par les membres du Conseil Municipal après le 9 décembre 

2024, pour les administrés qui ne peuvent pas se déplacer. 

 

Le Conseil d’Administration après en avoir délibéré à l’unanimité, 

 

  Décide que les Forestois commanderont leur colis en mairie lors des permanences fixées ci-dessus. 

 Fixe la date de distribution au 9 décembre 2024 au Nautile. 

 Décide qu’une distribution sera effectuée pour ceux qui ne peuvent pas se déplacer à compter du 9 

décembre 2024. 

 

V) Étude de dossier(s) individuel(s) 

Rapporteur : Mme Dominique HAMON  

Le Centre Communale d’Action Sociale de La Forêt-Fouesnant a reçu de la part du CLIC, une demande d’aide 

financière de Fouesnant pour la facture de gaz de Madame A. 

 

Le Conseil d’Administration, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 

 Accorde une aide financière d’un montant de 200 euros pour le règlement de la facture de gaz de Madame 

A. 

 

Madame HAMON, informe également le Conseil d’Administration qu’elle a attribué 3 bons carburant d’une 

valeur de 50 euros chacun à Monsieur G. 

 
Le Conseil d’Administration, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 

 Approuve l’attribution des bons carburant de 50 euros chacun à Monsieur G. 

 

Madame HAMON, informe le Conseil d’Administration sur la situation de Madame C. et propose les aides 

suivants :  

 

- Un accès à la Banque Alimentaire jusqu’à la fin du mois de septembre 2024, 

- L’attribution de 3 bons carburant d’une valeur de 40 euros chacun, 

- Une aide de 18 euros pour la cotisation Espace jeunes et une aide de 100 euros pour la 

participation su séjour de l’Espace jeunes. 

  
 
 
 
Le Conseil d’Administration, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 
 Approuve le versement d’une aide de 118 euros pour l’Espace jeunes à Madame C. 
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 Approuve l’attribution des bons carburant de 40 euros chacun à Madame C. 

 Accorde l’accès à la Banque Alimentaire jusqu’à la fin du mois de septembre 2024 

 

VI) Subvention à l’Association Histoire de liens  

Rapporteur : Mme Dominique HAMON  

Le Centre Communale d’Action Sociale de La Forêt-Fouesnant a reçu une demande de subvention de 

l’Association Histoire de Liens pour un montant de 15 euros par résident. 

Nous avons 17 résidents pour le Centre Intercommunal d'Action Sociale du Pays Fouesnantais (CIAS), soit 

une demande de subvention de 255 euros. 

 

Le Conseil d’Administration, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 

 Approuver le versement de la subvention d’un montant de 255 euros accordée à l’Association Histoire de 

Liens 

 

VII) INFORMATIONS  

- Le prochain Conseil d’administration se déroulera le 25 septembre 2024. 

 

 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est close à 20h30. 
 
 

         Le Président, 

         Daniel GOYAT 
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